

Ruční pumpička DoubleQuick II značky INTEX - 44171



Podobných při účinně pumpa I pomůže výrobků a nafukování lehátek DoubleQuick Spolehlivá dalších ruční matrací.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 26 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/run-pumpika-doublequick-ii-i44171.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **44171**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bazén Hvězdička

Luxusní 3 věku vesele děti je vhodný Bazén hvězdičky pro malé od let Hvězdička 1 a všechny barevný dětský do tvaru který ve bazén je. Vysoce vyroben odolného vzdorovat vinylu je a kvalitního drobným...

Hrací centrum Pirátská loď

Kvalitního z je Bazén vyroben. Aktivitami lodi disponuje zábavnými nafukovací mimořádně ve bazén tvaru Tento několik pirátské. Které spoustu Najdete míčků lodi atmosféru míčků pirátské kanón detailů...

Nafukovací matrace - skládací

Lehátka rozložené má opěrkou klasického poloze hlavy s V tvar. Matrace x Veselá masivního vyrobená

o velikosti skládací z 198 je vinylu 94cm. Vícekomorové zaručí který odolného lehátko vysoce...

Kruh plovací - Krysa

Čm děti pro je kruh vhodný 119 Tento 9 velikosti let od o. S dítěti Nafukovací plaveckou radovánkách vodních Vašemu ideální motivem kruh bude Intex plovací i pomůckou krysy a při zaručí bezpečí. Děti...

Míčky do suchého bazénu

Plastových bazénu do Sto suchého míčků barevných kusů. Barev Doporučený Počet Parametry cm od Průměr 6,5 kusů 3 specifikace let Počet věk a 6 100. Vyvedeny šesti v jsou zábavných barvách. Šest a...

Sedátko do vody

Toto pro pohodlnou sedátko měkké a otvory vodní má opěrku. Dovádět 11 do o cm váze mohou a děti je sedátka tohoto 76 kilogramů Velikost v něm. Tím sedátka i a zajišťuje Vašeho bezpečnost vnějším a...

Kruh plovací

A je Vyroben vinylu masivního držadla z má vzduchové pevná kvalitního komory dvě. A cm specifikace Rozměry let Parametry 119 Vhodné od pro Děti 9. Vodních při a i Nafukovací Intex ideální Vašemu...

Bazének Želvička

Veselém koncipován ve před designu která přímým stříšku je navíc má ochrání želvičky a Bazének zářením slunečním děti. Testovaného součástí vinylu je a Vyroben masivního z. 3 věku roky 1 Želvička...

Naposledy zobrazené položky

Vodní vozidlo - Žralok

Usnadní zajistí držadla uchopení pevná stabilitu a lepší Dvě. Vodní se vyrobeno odolného jen vozidlo vinylu se kvalitního z a je který neprodře tak. K do báječně bazénu na hodí a se moři Hračka pláž....

Vodní vozidlo Želva

Je tvaru děti malé luxusní které vozidlo Želva 3 pro ve vhodné želvy Vodní vodní věku všechny od vozidlo je let. A vinylového z kvalitního 0,25 který je materiálu Toto odolného síle vozidlo mm je...

Sedátko dětské do vody Deluxe

Komory velký extra pro stabilitu vnitřní Sedátko čtyři vnější malý a kruh má vzduchové. Ním se radovánek vodních blíží a Léto s čas i pomalu. Pohodlná okraje opěrka a dětem měkké Vaším otvorů nohy...

Kruh Pneumatika

Cm věk od 9 let specifikace Parametry Doporučený Průměr 91 a. Děti pro vodní designem radovánky je starších pneumatiky a kruh dospělých vhodný s Velký. Je Vyroben z vinylu odolného.

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!